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Συνέντευξη στον Α. ΒιτάληΣυνέντευξη στον Α. Βιτάλη

Συνέντευξη του Τηλέμαχου Χυτήρη στην Βραδυνή της Κυριακής καιΣυνέντευξη του Τηλέμαχου Χυτήρη στην Βραδυνή της Κυριακής και
τον Α. Βιτάλη στις 15 Φεβρουαρίου 2006τον Α. Βιτάλη στις 15 Φεβρουαρίου 2006

Παρά τον ανασχηματισμό η βασική πολιτική της κυβέρνησηςΠαρά τον ανασχηματισμό η βασική πολιτική της κυβέρνησης
παραμένει η ίδια, γι’ αυτό και δεν υπήρξαν αλλαγές σταπαραμένει η ίδια, γι’ αυτό και δεν υπήρξαν αλλαγές στα
υπουργεία Οικονομικών, Ανάπτυξης και Εσωτερικών,υπουργεία Οικονομικών, Ανάπτυξης και Εσωτερικών,
υπογραμμίζει σε συνέντευξή του στη «Βραδυνή της Κυριακής»υπογραμμίζει σε συνέντευξή του στη «Βραδυνή της Κυριακής»
ο βουλευτής του ΠΑΣΟΚ και τ. υπουργός Τηλέμαχος Χυτήρης.ο βουλευτής του ΠΑΣΟΚ και τ. υπουργός Τηλέμαχος Χυτήρης.
Τονίζει ακόμα πως ο πρωθυπουργός, μετά τον ανασχηματισμό, δενΤονίζει ακόμα πως ο πρωθυπουργός, μετά τον ανασχηματισμό, δεν
έχει άλλες «εφεδρείες», ενώ σημειώνει πως «το ΠΑΣΟΚ θα κερδίσειέχει άλλες «εφεδρείες», ενώ σημειώνει πως «το ΠΑΣΟΚ θα κερδίσει
τις εκλογές» και ότι «όσο γρηγορότερα γίνουν τόσο το καλύτερο».τις εκλογές» και ότι «όσο γρηγορότερα γίνουν τόσο το καλύτερο».
Ο κ. Χυτήρης, σχολιάζοντας την ανάληψη του υπουργείου ΕξωτερικώνΟ κ. Χυτήρης, σχολιάζοντας την ανάληψη του υπουργείου Εξωτερικών
από την κ. Μπακογιάννη, επισημαίνει πως «η νέα υπουργός έχειαπό την κ. Μπακογιάννη, επισημαίνει πως «η νέα υπουργός έχει
διαφορετικές απόψεις, δημόσια εκφρασμένες, από τον προκάτοχό τηςδιαφορετικές απόψεις, δημόσια εκφρασμένες, από τον προκάτοχό της
κ. Μολυβιάτη. Αυτό προκαλεί δεύτερες σκέψεις και ανησυχία. Εύχομαικ. Μολυβιάτη. Αυτό προκαλεί δεύτερες σκέψεις και ανησυχία. Εύχομαι
να μην υπάρξουν προβλήματα σ’ αυτό τον ευαίσθητο τομέα γιατί θανα μην υπάρξουν προβλήματα σ’ αυτό τον ευαίσθητο τομέα γιατί θα
το πληρώσει η χώρα».       το πληρώσει η χώρα».       
Αναφερόμενος στο θέμα των τηλεφωνικών υποκλοπών, ο κ. Χυτήρης,Αναφερόμενος στο θέμα των τηλεφωνικών υποκλοπών, ο κ. Χυτήρης,
μεταξύ των άλλων, επισημαίνει ότι «ο μέχρι τώρα χειρισμός τουμεταξύ των άλλων, επισημαίνει ότι «ο μέχρι τώρα χειρισμός του
θέματος των υποκλοπών δείχνει συγκάλυψη, απόκρυψη, συσκότιση απόθέματος των υποκλοπών δείχνει συγκάλυψη, απόκρυψη, συσκότιση από
τη μεριά του πρωθυπουργού και ελάχιστων υπουργών του». Σημειώνει,τη μεριά του πρωθυπουργού και ελάχιστων υπουργών του». Σημειώνει,
ακόμα, πως «οι παραλήψεις της Κυβέρνησης στο θέμα των υποκλοπώνακόμα, πως «οι παραλήψεις της Κυβέρνησης στο θέμα των υποκλοπών
αποτελούν σκάνδαλο για το δημόσιο βίο, την ασφάλεια του τόπου καιαποτελούν σκάνδαλο για το δημόσιο βίο, την ασφάλεια του τόπου και
των πολιτών».των πολιτών».
Επίσης σημειώνει πως «δυστυχώς, ο πρωθυπουργός συνεργάστηκε μεΕπίσης σημειώνει πως «δυστυχώς, ο πρωθυπουργός συνεργάστηκε με
στελέχη μιας εταιρείας και δεν ενημέρωσε καν τον Πρόεδρο τηςστελέχη μιας εταιρείας και δεν ενημέρωσε καν τον Πρόεδρο της
Δημοκρατίας και τους αρχηγούς των κομμάτων. Εσχάτως θυμήθηκεΔημοκρατίας και τους αρχηγούς των κομμάτων. Εσχάτως θυμήθηκε
και τις ανεξάρτητες αρχές, που 11 μήνες τώρα τις απαξίωνε. Μέχρικαι τις ανεξάρτητες αρχές, που 11 μήνες τώρα τις απαξίωνε. Μέχρι
και τον νεκρό απέκρυψαν και την προφανή συσχέτιση της αυτοκτονίαςκαι τον νεκρό απέκρυψαν και την προφανή συσχέτιση της αυτοκτονίας
με τις υποκλοπές».με τις υποκλοπές».
Αναφερόμενος στο ΠΑΣΟΚ, ο κ. Χυτήρης, επισημαίνει πως «τώρα, μετάΑναφερόμενος στο ΠΑΣΟΚ, ο κ. Χυτήρης, επισημαίνει πως «τώρα, μετά
από δύο χρόνια, που είναι μεγάλο διάστημα για το κυβερνητικό έργο,από δύο χρόνια, που είναι μεγάλο διάστημα για το κυβερνητικό έργο,
είναι η στιγμή μιας κλιμάκωσης της αντιπολιτευτικής μας πολιτικής.είναι η στιγμή μιας κλιμάκωσης της αντιπολιτευτικής μας πολιτικής.
Είναι ευδιάκριτη από τις τελευταίες παρουσίες του ΓιώργουΕίναι ευδιάκριτη από τις τελευταίες παρουσίες του Γιώργου
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Παπανδρέου στη Βουλή...».Παπανδρέου στη Βουλή...».

Ανασχηματισμός έγινε και πολλοί λένε ότι ο κ. ΠρωθυπουργόςΑνασχηματισμός έγινε και πολλοί λένε ότι ο κ. Πρωθυπουργός
ανέκτησε εκ νέου την πρωτοβουλία των κινήσεων και τοανέκτησε εκ νέου την πρωτοβουλία των κινήσεων και το
πολιτικό πλεονέκτημα. Ποιο είναι το σχόλιο σας;πολιτικό πλεονέκτημα. Ποιο είναι το σχόλιο σας;

«Ο ανασχηματισμός συγκαλύπτει τα προβλήματα για πολύ μικρό«Ο ανασχηματισμός συγκαλύπτει τα προβλήματα για πολύ μικρό
διάστημα, μετά επανέρχονται οξύτερα. Κι αυτό θα συμβεί όσο και ναδιάστημα, μετά επανέρχονται οξύτερα. Κι αυτό θα συμβεί όσο και να
προσπαθεί ο πρωθυπουργός να επαναλαμβάνει σοβαροφανώς τιςπροσπαθεί ο πρωθυπουργός να επαναλαμβάνει σοβαροφανώς τις
προεκλογικές του υποσχέσεις. Η πραγματικότητα είναι αμείλικτη.προεκλογικές του υποσχέσεις. Η πραγματικότητα είναι αμείλικτη.
Ανεργία, ακρίβεια, μείωση μισθών και συντάξεων, αύξηση φόρων κι οΑνεργία, ακρίβεια, μείωση μισθών και συντάξεων, αύξηση φόρων κι ο
χορός καλά κρατεί…».  χορός καλά κρατεί…».  

Πόσο θα αλλάξει το πολιτικό τοπίο η κίνηση τουΠόσο θα αλλάξει το πολιτικό τοπίο η κίνηση του
ανασχηματισμού;ανασχηματισμού;

«Η βασική πολιτική της κυβέρνησης παραμένει η ίδια, γι’ αυτό και δεν«Η βασική πολιτική της κυβέρνησης παραμένει η ίδια, γι’ αυτό και δεν
υπήρξαν αλλαγές στα Υπουργεία Οικονομικών, Ανάπτυξης,υπήρξαν αλλαγές στα Υπουργεία Οικονομικών, Ανάπτυξης,
Εσωτερικών. Σημαίνει ότι η λιτότητα συνεχίζεται, η ανεργίαΕσωτερικών. Σημαίνει ότι η λιτότητα συνεχίζεται, η ανεργία
παραμένει, η ακρίβεια εκτινάσσεται. Εκεί που μπορεί να υπάρξουνπαραμένει, η ακρίβεια εκτινάσσεται. Εκεί που μπορεί να υπάρξουν
αλλαγές είναι στο ΥΠΕΞ. Η νέα Υπουργός έχει διαφορετικές απόψεις,αλλαγές είναι στο ΥΠΕΞ. Η νέα Υπουργός έχει διαφορετικές απόψεις,
δημόσια εκφρασμένες, από τον προκάτοχό της κ. Μολυβιάτη. Αυτόδημόσια εκφρασμένες, από τον προκάτοχό της κ. Μολυβιάτη. Αυτό
προκαλεί δεύτερες σκέψεις και ανησυχία. Εύχομαι να μην υπάρξουνπροκαλεί δεύτερες σκέψεις και ανησυχία. Εύχομαι να μην υπάρξουν
προβλήματα σ’ αυτό τον ευαίσθητο τομέα, γιατί θα το πληρώσει ηπροβλήματα σ’ αυτό τον ευαίσθητο τομέα, γιατί θα το πληρώσει η
χώρα».  χώρα».  

Πολλοί κάνουν λόγο για «εκλογικό ανασχηματισμό». ΒλέπετεΠολλοί κάνουν λόγο για «εκλογικό ανασχηματισμό». Βλέπετε
ορατό το ενδεχόμενο των πρόωρων εκλογών;ορατό το ενδεχόμενο των πρόωρων εκλογών;

«Νομίζω ότι με το παρόν σχήμα θα οδηγηθούμε στις εκλογές.«Νομίζω ότι με το παρόν σχήμα θα οδηγηθούμε στις εκλογές.
Ασφαλώς δεν μπορώ να πω πότε, σίγουρα όμως πριν την ολοκλήρωσηΑσφαλώς δεν μπορώ να πω πότε, σίγουρα όμως πριν την ολοκλήρωση
της τετραετίας. Ο κ. Καραμανλής δεν έχει άλλες εφεδρείες.της τετραετίας. Ο κ. Καραμανλής δεν έχει άλλες εφεδρείες.
Χρησιμοποίησε στον ανασχηματισμό όλα του τα «χαρτιά». Όποτε καιΧρησιμοποίησε στον ανασχηματισμό όλα του τα «χαρτιά». Όποτε και
να γίνουν εμείς είμαστε έτοιμοι. Το ΠΑΣΟΚ θα κερδίσει τις εκλογές.να γίνουν εμείς είμαστε έτοιμοι. Το ΠΑΣΟΚ θα κερδίσει τις εκλογές.
Όσο γρηγορότερα τόσο το καλύτερο».Όσο γρηγορότερα τόσο το καλύτερο».

Η τοποθέτηση της κ. Μπακογιάννη στο υπουργείο ΕξωτερικώνΗ τοποθέτηση της κ. Μπακογιάννη στο υπουργείο Εξωτερικών
εκτιμάτε ότι θα αλλάξει τους προσανατολισμούς στηνεκτιμάτε ότι θα αλλάξει τους προσανατολισμούς στην
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εξωτερική πολιτική;εξωτερική πολιτική;

«Όπως προείπα, ναι. Δεν ξέρω πόσο σύμφωνος είναι και ο«Όπως προείπα, ναι. Δεν ξέρω πόσο σύμφωνος είναι και ο
πρωθυπουργός. Πολύ σύντομα θα δούμε συγκεκριμένα τι θα γίνει μεπρωθυπουργός. Πολύ σύντομα θα δούμε συγκεκριμένα τι θα γίνει με
την εκκρεμούσα επίλυση του Κυπριακού, με το λεγόμενο «Μακεδονικό»την εκκρεμούσα επίλυση του Κυπριακού, με το λεγόμενο «Μακεδονικό»
και ασφαλώς με την πορεία των σχέσεων με την γείτονα Τουρκία».και ασφαλώς με την πορεία των σχέσεων με την γείτονα Τουρκία».

Υπάρχει έντονη κριτική από το ΠΑΣΟΚ προς την κυβέρνησηΥπάρχει έντονη κριτική από το ΠΑΣΟΚ προς την κυβέρνηση
για το θέμα των υποκλοπών, μιλώντας για συγκάλυψη κ.ά. Ογια το θέμα των υποκλοπών, μιλώντας για συγκάλυψη κ.ά. Ο
πρωθυπουργός, πάντως, την προηγούμενη Τρίτη είπε ότι οπρωθυπουργός, πάντως, την προηγούμενη Τρίτη είπε ότι ο
λαός θα τα μάθει όλα γι’ αυτό το θέμα. Δεν σας πείθει αυτή ηλαός θα τα μάθει όλα γι’ αυτό το θέμα. Δεν σας πείθει αυτή η
διαβεβαίωση;διαβεβαίωση;

«Ο μέχρι τώρα χειρισμός του θέματος των υποκλοπών δείχνει«Ο μέχρι τώρα χειρισμός του θέματος των υποκλοπών δείχνει
συγκάλυψη, απόκρυψη, συσκότιση από τη μεριά του πρωθυπουργού καισυγκάλυψη, απόκρυψη, συσκότιση από τη μεριά του πρωθυπουργού και
ελάχιστων υπουργών του. Γνώριζαν επί 11 μήνες, παρέλειψαν ναελάχιστων υπουργών του. Γνώριζαν επί 11 μήνες, παρέλειψαν να
ενημερώσουν θεσμικούς παράγοντες όπως είχαν υποχρέωση καιενημερώσουν θεσμικούς παράγοντες όπως είχαν υποχρέωση και
καθήκον και μας παρουσίασαν μια δική τους εκδοχή, γεμάτη κενά καικαθήκον και μας παρουσίασαν μια δική τους εκδοχή, γεμάτη κενά και
ερωτήματα. Ασφαλώς και δεν γίνεται πιστευτός τώρα εκ τωνερωτήματα. Ασφαλώς και δεν γίνεται πιστευτός τώρα εκ των
υστέρων. Οι παραλείψεις της κυβέρνησης στο θέμα των υποκλοπώνυστέρων. Οι παραλείψεις της κυβέρνησης στο θέμα των υποκλοπών
αποτελούν σκάνδαλο για το δημόσιο βίο, την ασφάλεια του τόπου καιαποτελούν σκάνδαλο για το δημόσιο βίο, την ασφάλεια του τόπου και
των πολιτών».των πολιτών».

Οι βουλευτές του ΠΑΣΟΚ, μαζί με τους συναδέλφους τους τουΟι βουλευτές του ΠΑΣΟΚ, μαζί με τους συναδέλφους τους του
Κ.Κ.Ε και του ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ, ζήτησαν να καταθέσουν στηνΚ.Κ.Ε και του ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ, ζήτησαν να καταθέσουν στην
Επιτροπή Θεσμών και Διαφάνειας ο κ. Κορωνιάς και οΕπιτροπή Θεσμών και Διαφάνειας ο κ. Κορωνιάς και ο
Διευθυντής του Γραφείου του πρωθυπουργού. Εκτιμάτε πως μεΔιευθυντής του Γραφείου του πρωθυπουργού. Εκτιμάτε πως με
αυτή την διαδικασία θα χυθεί περισσότερο φως στην υπόθεση;αυτή την διαδικασία θα χυθεί περισσότερο φως στην υπόθεση;

«Αυτό έπρεπε να γίνει από την πρώτη στιγμή. Ζούμε σε«Αυτό έπρεπε να γίνει από την πρώτη στιγμή. Ζούμε σε
κοινοβουλευτικό καθεστώς κι όχι σε ολοκληρωτικό. Η Επιτροπήκοινοβουλευτικό καθεστώς κι όχι σε ολοκληρωτικό. Η Επιτροπή
Θεσμών και Διαφάνειας της Βουλής οφείλει να κάνει το έργο της μεΘεσμών και Διαφάνειας της Βουλής οφείλει να κάνει το έργο της με
διαφάνεια, η Δικαιοσύνη το δικό της. Το Μαξίμου, όμως επενέβη, έτσιδιαφάνεια, η Δικαιοσύνη το δικό της. Το Μαξίμου, όμως επενέβη, έτσι
ο κ. Κορωνιάς δεν θα καταθέσει στην Επιτροπή απ’ ότι φαίνεται. Καιο κ. Κορωνιάς δεν θα καταθέσει στην Επιτροπή απ’ ότι φαίνεται. Και
μετά συζητάμε για συγκάλυψη ή όχι».μετά συζητάμε για συγκάλυψη ή όχι».

Πάντως, σε πρόσφατη συνέντευξη του ο κ. Κορωνιάς ανέφερεΠάντως, σε πρόσφατη συνέντευξη του ο κ. Κορωνιάς ανέφερε
πως είχε ενημερώσει την Κυβέρνηση για το θέμα τωνπως είχε ενημερώσει την Κυβέρνηση για το θέμα των
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υποκλοπών από την πρώτη στιγμή. Πως το σχολιάζετε;υποκλοπών από την πρώτη στιγμή. Πως το σχολιάζετε;

«Βλέπω ότι ο κ. Κορωνιάς ρίχνει το μπαλάκι στην κυβέρνηση για το«Βλέπω ότι ο κ. Κορωνιάς ρίχνει το μπαλάκι στην κυβέρνηση για το
«από κει και πέρα». Κι εδώ είναι το πρόβλημα. Αλλά και στη στάση του«από κει και πέρα». Κι εδώ είναι το πρόβλημα. Αλλά και στη στάση του
κ. Κορωνιά υπάρχουν αναπάντητα ερωτηματικά. Ακόμη περισσότερακ. Κορωνιά υπάρχουν αναπάντητα ερωτηματικά. Ακόμη περισσότερα
για τη στάση του κ. Βουλγαράκη, των άλλων συναρμόδιων υπουργώνγια τη στάση του κ. Βουλγαράκη, των άλλων συναρμόδιων υπουργών
και του πρωθυπουργού, που χρεώνεται τελικά όλες τις ευθύνες.και του πρωθυπουργού, που χρεώνεται τελικά όλες τις ευθύνες.
Δυστυχώς, ο πρωθυπουργός συνεργάστηκε με στελέχη μιας εταιρίαςΔυστυχώς, ο πρωθυπουργός συνεργάστηκε με στελέχη μιας εταιρίας
και δεν ενημέρωσε καν τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας και τωνκαι δεν ενημέρωσε καν τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας και των
αρχηγούς των κομμάτων. Εσχάτως θυμήθηκε και τις ανεξάρτητεςαρχηγούς των κομμάτων. Εσχάτως θυμήθηκε και τις ανεξάρτητες
αρχές που 11 μήνες τώρα τις απαξίωνε. Μέχρι και τον νεκρόαρχές που 11 μήνες τώρα τις απαξίωνε. Μέχρι και τον νεκρό
απέκρυψαν και την προφανή συσχέτιση της αυτοκτονίας με τιςαπέκρυψαν και την προφανή συσχέτιση της αυτοκτονίας με τις
υποκλοπές. Μ’ αυτό τον τρόπο ο κ. Καραμανλής υπερασπίζεται τηνυποκλοπές. Μ’ αυτό τον τρόπο ο κ. Καραμανλής υπερασπίζεται την
ασφάλεια και τα συμφέροντα της χώρας;».     ασφάλεια και τα συμφέροντα της χώρας;».     

Κατά την εκτίμηση σας υπάρχουν ευθύνες δικαστικών για τηΚατά την εκτίμηση σας υπάρχουν ευθύνες δικαστικών για τη
μέχρι τώρα πορεία της υπόθεσης των υποκλοπών;μέχρι τώρα πορεία της υπόθεσης των υποκλοπών;

«Δεν προσωποποιώ ευθύνες, αναρωτιέμαι όμως, όπως όλοι οι πολίτες:«Δεν προσωποποιώ ευθύνες, αναρωτιέμαι όμως, όπως όλοι οι πολίτες:
11 μήνες προανάκρισης εξετάστηκαν 13 μόνο μάρτυρες και στο τέλος11 μήνες προανάκρισης εξετάστηκαν 13 μόνο μάρτυρες και στο τέλος
έγινε μήνυση κατ’ αγνώστων! Σας φαίνονται λογικά όλα αυτά; Εμέναέγινε μήνυση κατ’ αγνώστων! Σας φαίνονται λογικά όλα αυτά; Εμένα
όχι».  όχι».  

Η αξιωματική αντιπολίτευση ασκεί δριμύτατη κριτική στηνΗ αξιωματική αντιπολίτευση ασκεί δριμύτατη κριτική στην
κυβέρνηση για τους χειρισμούς και τις επιλογές της στηνκυβέρνηση για τους χειρισμούς και τις επιλογές της στην
οικονομία. Έχει έτοιμο το ΠΑΣΟΚ ένα εναλλακτικό σχέδιο γιαοικονομία. Έχει έτοιμο το ΠΑΣΟΚ ένα εναλλακτικό σχέδιο για
την οικονομία;την οικονομία;

Το έχουμε και δουλεύουμε εντατικά γι αυτό από κάθε πλευρά, το πότεΤο έχουμε και δουλεύουμε εντατικά γι αυτό από κάθε πλευρά, το πότε
θα το παρουσιάσουμε είναι -επιτρέψτε μου- υπόθεση δική μας. Τονθα το παρουσιάσουμε είναι -επιτρέψτε μου- υπόθεση δική μας. Τον
τίτλο τον ξέρετε πάντως: «Υπάρχει άλλος δρόμος».   τίτλο τον ξέρετε πάντως: «Υπάρχει άλλος δρόμος».   

Υπήρξε ένα πακέτο μεταρρυθμίσεων για τα εργασιακά, τιςΥπήρξε ένα πακέτο μεταρρυθμίσεων για τα εργασιακά, τις
ΔΕΚΟ, το ασφαλιστικό των τραπεζών κ.ά. Πως κρίνετε αυτήΔΕΚΟ, το ασφαλιστικό των τραπεζών κ.ά. Πως κρίνετε αυτή
την προσπάθεια της κυβέρνησης;την προσπάθεια της κυβέρνησης;

«Αντεργατική μεταρρύθμιση που φέρνει σε ρήξη την κοινωνική«Αντεργατική μεταρρύθμιση που φέρνει σε ρήξη την κοινωνική
συνοχή, που δεν συμβάλει στην ανάπτυξη αλλά στη δημιουργία μιαςσυνοχή, που δεν συμβάλει στην ανάπτυξη αλλά στη δημιουργία μιας

                               4 / 5                               4 / 5



TEST-config-header

κοινωνίας δύο ταχυτήτων, κλασσική συνταγή των δεξιώνκοινωνίας δύο ταχυτήτων, κλασσική συνταγή των δεξιών
κυβερνήσεων. Η κοινωνική ειρήνη είναι μέγιστο αγαθό και ηκυβερνήσεων. Η κοινωνική ειρήνη είναι μέγιστο αγαθό και η
κυβέρνηση το αγνοεί, η πραγματικότητα όμως πάντα εκδικείται».κυβέρνηση το αγνοεί, η πραγματικότητα όμως πάντα εκδικείται».

Σας προβληματίζει το γεγονός ότι, ενώ η κυβέρνηση τουςΣας προβληματίζει το γεγονός ότι, ενώ η κυβέρνηση τους
τελευταίους μήνες είχε πολλά προβλήματα, στιςτελευταίους μήνες είχε πολλά προβλήματα, στις
δημοσκοπήσεις το ΠΑΣΟΚ «δεν πήρε πολλούς πόντους»;δημοσκοπήσεις το ΠΑΣΟΚ «δεν πήρε πολλούς πόντους»;

«Η απογοήτευση των πολιτών κάθε μέρα που περνάει θα είναι και«Η απογοήτευση των πολιτών κάθε μέρα που περνάει θα είναι και
μεγαλύτερη. Η κυβέρνηση δημιουργεί αδιέξοδα και ανασφάλεια.μεγαλύτερη. Η κυβέρνηση δημιουργεί αδιέξοδα και ανασφάλεια.
Κλείνει το δρόμο στους Έλληνες, δεν παρέχει προοπτική.Κλείνει το δρόμο στους Έλληνες, δεν παρέχει προοπτική.

Υπάρχουν πιθανότητες δυναμικής ανάκαμψης του ΠΑΣΟΚ καιΥπάρχουν πιθανότητες δυναμικής ανάκαμψης του ΠΑΣΟΚ και
υπό ποιες προϋποθέσεις;υπό ποιες προϋποθέσεις;

«Πιστεύω ότι τώρα, μετά τα δύο χρόνια, που είναι μεγάλο διάστημα«Πιστεύω ότι τώρα, μετά τα δύο χρόνια, που είναι μεγάλο διάστημα
για το λεγόμενο κυβερνητικό έργο, είναι η στιγμή μιας κλιμάκωσηςγια το λεγόμενο κυβερνητικό έργο, είναι η στιγμή μιας κλιμάκωσης
της αντιπολιτευτικής μας πολιτικής. Είναι ευδιάκριτη από τιςτης αντιπολιτευτικής μας πολιτικής. Είναι ευδιάκριτη από τις
τελευταίες παρουσίες του Γιώργου Παπανδρέου στη Βουλή. Μηντελευταίες παρουσίες του Γιώργου Παπανδρέου στη Βουλή. Μην
παρασύρεστε από μικροπολιτικά σχόλια. Το ΠΑΣΟΚ είναι εδώ κι είναι ηπαρασύρεστε από μικροπολιτικά σχόλια. Το ΠΑΣΟΚ είναι εδώ κι είναι η
μόνη λύση μπροστά στα προβλήματα που συσσωρεύει κάθε μέρα ημόνη λύση μπροστά στα προβλήματα που συσσωρεύει κάθε μέρα η
κυβέρνηση με την πολιτική της».    κυβέρνηση με την πολιτική της».    
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